@ Saeco. GRUPPO EROGAZIONE CAFFE' tipo TWIN

Cod. 1 4 580 07

CODICE

POS| CODICE DESCRIZIONE NOTE POS DESCRIZIONE NOTE
01 | 129513221 | Vite TCB 2.9 x 16 DIN 7981 ) Hnox a3 322000859 | Pistone grigio passaggio caffé
02 | 140320461 ] OR 0080-20 EPDM 322005159 - | Pistone grigio passaggio calfé 9 gr.
03 | 322000559 | Pistone grigio passaggio caffs 34 140322061 |OR 4112 : EPDM
04 | 140321462 | OR 2018 i o Silicone 140326062 | ORM 0320-40 per gruppo 9 gr. Silicone
05 | 128910221 | Spina elastica 2.5 x 12 LINI 6873 lnox - 35 324000100 | Doccia con vite
06 .| 322000259 | Camma grigia fissaggio gruppo I - 324002400 |Doccia con vite per gruppo 9 gr.
07 | 120350104 | Anelic etasfico 4 UNI 7434 - Brunito . 36 | 128513221 |Vile2.9x 15.9 DIN 7981 "| Inox
| 08 | 322000459 [ Piastra laterale sinistra grigia . . 37 128140521 |Rosotta 3.2 UNLI 6592 Inox
09 | 123260402 | Dado esagonale M 4 UNI 5588 Zincato 38. | 140320200 |ORR5 A
10 | 322001758 | Raschiatore mobile grigio 39 322001859 | Canalino passaggio caffé grigio
322001259 | Raschiatore mob. gri. per gruppo 9 gr.|. 40 145800759 | Gruppo erogazione caffé completo
11 | 126836618 | Molla raschiatore ) 225800159 |Gruppo erogazione caffé 9 gr. compl,
126836718 | Molla raschiatore gruppo 9 gr. 41 | 140323161 |OR 0090-20 EPDM
12 | 322001359 | Camma espulsione fondi grigia - 140325161 |OR 0090-25 per gruppo 9 gr.
13 | 129851921 | Vile TSPM3x6 UNI 7688 - tnox 42 | 322005321 |Rasatore per gruppo 9 gr.
14. 1 324000200 ' | Doccia. : 43 | 129824021 |Vile M4 x 10 TCB UNI 7687 Inox
324002300 | Doccia per gruppo 9 gr. 44 | 123453021 {Dado autofrenante M4 UNI 7473 Inox
15 | 322001069 | Espulsore fondi grigio ' _
: 322005059 | Espuisore fondi grigio per gruppo 9 gr.
16 | 322001159 | Pemo grigio per aspulsore .
17 | 149450588 | Valvola silicone -
18 | 222711159 | Contenitore grigio caffy - senza fori .
2005259 | Contenttore grig. caffd per gruppo 9 gr)
222711259 | Cont. grigio calfé con fori . ‘
19 | 322000859 | Blalla grigia .
20 { 322000759 | Albero gomito grigio
2% | 322000659 | Settore bietia grigio
22 | 120854821 | Vile TSP M 4 x 16 UN! 7688 Inox
23 | 129765509 | Vite M 4 x 16 UNI 6107 Ott. nichelato
24 | 324000200 | Molla ritomno asta
25 | 322001559 | Pomello grigio con insesto
| 26 | 128910421 | Spina elastica 3 x 24 UNI 6873 inox
27 | 129767009 | Vite M 4.x 50 UNI 6107 ) Ott. nichelato -
28 | 142600859 | Scodeliino grigio. ;
29 | 322000359 | Piastra laterale destra grigia
30 | 322001659 | Perno grigio bloccaggio doccia
31| 140320360 | ORRS : ’ NBR
32 | 123260402 | Dado esagonale M 4 UNI 5588 Zincato
. " . .02-2 OLA 1/1
@ $A@CO. cruPPOEROGAZIONE CAFFE' tipo TWIN Rev.02-2005/80 | | TAVOLA 1/




